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 1. Le pagine dell'Amministrazione trasparente sono:  

 

 % Risposte 

Facilmente 

individuabili 
 0% 0 

Sufficientemente 

individuabili 
 0% 0 

Di difficile 

individuazione 
 100% 3 

Risposte totali: 3 

 

 

  

 2. I contenuti pubblicati sono:  

 

 % Risposte 

Molto chiari   0% 0 

Sufficientemente chiari   33.33% 1 

Poco chiari  66.67% 2 

Risposte totali: 3 

 

 

  

 3. Durante la consultazione delle pagine ha trovato tutte le informazioni che cercava?  

 

 % Risposte 

Sì, ho trovato tutte le 

informazioni che 

cercavo 

 33.33% 1 

Le ho trovate solo in 

parte 
 0% 0 

Non ho trovato le 

informazioni che 

cercavo 

 66.67% 2 

Risposte totali: 3 

 

 

  

 4. Il Suo grado di interesse sulle informazioni pubblicate è:  

 

 % Risposte 

Alto  100% 3 

Medio  0% 0 

Scarso  0% 0 

Risposte totali: 3 



 

 

 

 

  

 5. I dati che maggiormente Le interessano sono contenuti nella sottosezione (max 3 risposte):  

 

 % Risposte 

Disposizioni generali  0% 0 

Organizzazione  0% 0 

Consulenti e 

collaboratori 
 25% 2 

Personale  25% 2 

Bandi di concorso  12.5% 1 

Performance  12.5% 1 

Enti controllati  0% 0 

Attività e procedimenti  0% 0 

Provvedimenti  0% 0 

Controlli sulle imprese  0% 0 

Bandi di gara e 

contratti 
 12.5% 1 

Sovvenzioni e 

contributi 
 0% 0 

Bilanci  12.5% 1 

Beni immobili e 

gestione del patrimonio 
 0% 0 

Controlli e rilevi 

sull’Amministrazione 
 0% 0 

Servizi erogati  0% 0 

Pagamenti 

dell’Amministrazione 
 0% 0 

Opere pubbliche  0% 0 

Pianificazione e 

governo del territorio 
 0% 0 

Informazioni 

ambientali 
 0% 0 

Interventi straordinari 

di emergenza 
 0% 0 

Altri contenuti  0% 0 

Risposte totali: 8 

 

 

 

 

 

 


